

# శుభ తెలంగాణ

ఆదివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 6, సంచిక : 103

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## డబ్బు తీసుకుని ఓటేస్తే ఇలాగే ఉంటుంది

- తమిళనాడులో 10, 12 తరగతి ర్యాంకర్లకు అవార్డులు
- హాజరైన తమిళ హీరో విజయ్
- ప్రస్తుత రాజకీయాలపై విజయ్ విమర్శలు
- మన కన్నును మనమే పాడుచుకుంటున్నామని వెల్లడి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తమిళనాడులో ఇటీవల 10, 12వ తరగతి పరీక్షల ఫలితాలు వెలువడగా, మెరుగైన ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు తమిళ హీరో విజయ్ కి చెందిన పీపుల్స్ మూవ్ మెంట్ సంస్థ అవార్డులు అందించింది. చెన్నైలోని ఓ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి హీరో విజయ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పుడున్న రాజకీయ



వివరాలు 2లో..

## దశాబ్ది ఉత్సవాలు కాదు.. దశాబ్ది దగా

సొంత వ్యవహారంలా దశాబ్ది ఉత్సవాలు 22న 119 నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిరసన ర్యాలీలు ఖమ్మంలో భారీ సభకు ప్లాన్ కవులు, కళాకారులను అవమానించే హక్కు కేటీఆర్ కు లేదు చేరికలపై ఊహాగానాలు వద్దు టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): దశాబ్ది ఉత్సవాలను బీఆర్ఎస్ సొంత వ్యవహారంలా చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ఇది ప్రజలకు ఆసాకర్యంగా మారినది.. దీన్ని ఖండించాలన్నారు. గ్రామస్థాయి నుంచి అధికారాలందరూ బీఆర్ఎస్ సేవలో మునిగిపోయారని ధ్వజమెత్తారు. పదేళ్లలో కేటీఆర్ అటకెక్కించిన హామీలను ప్రజల్లోకి తీవ్రంగా తీసుకెళ్లాలని నేతలకు, కార్యకర్తలను సూచించారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు గుర్తుచేసేలా కాంగ్రెస్ నిరసన కార్యక్రమాలు ఉంటాయని

వివరాలు 2లో..

## కాంగ్రెస్ లో చేరడం కంటే.. బావిలో దూకి చనిపోవడమే మేలు

- బీజేపీ సిద్ధాంతాలపై తనకు బలమైన విశ్వాసం ఉందన్న నితిన్ గడ్కర్
- కాంగ్రెస్ 60 ఏళ్లలో చేసిన దానికి రెండింతలు బీజేపీ 9 ఏళ్లలోనే చేసిందని వ్యాఖ్య
- స్వస్వయంజనాల కోసమే ఆ పార్టీ పనిచేసిందని ఆరోపణ



వివరాలు 2లో..

## నల్ల బంగారం, తెల్ల బంగారం మన దగ్గరే ఉన్నాయి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): నల్ల బంగారం, తెల్ల బంగారం సమృద్ధిగా దొరికే ప్రాంతం తెలంగాణ అని ఐదీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణలో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో నల్ల బంగారం (బొగ్గు) సమృద్ధిగా లభించే సింగరేణి ఉందన్నారు. అలాగే నాణ్యమైన తెల్ల బంగారం కూడా మన దగ్గరే లభిస్తుందన్నారు. వరంగల్ త్వచాల్లో పాల్గొన్నారు. శాయంపేటలో ఉన్న

- తెలంగాణలో పండే తెల్ల పత్తి ఎక్కడా దొరకదన్న మంత్రి
- వరంగల్ లో యంగ్ వన్ కంపెనీ వస్తే పరిశ్రమకు శంకుస్థాపన
- వరంగల్ కు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తామని హామీ

కాకతీయ మెగా టెక్స్టైల్ పార్కులో యంగ్ వన్ కంపెనీ వస్తే పరిశ్రమకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో నల్ల బంగారం (బొగ్గు) సమృద్ధిగా లభించే సింగరేణి ఉందన్నారు. అలాగే నాణ్యమైన తెల్ల బంగారం కూడా మన దగ్గరే లభిస్తుందన్నారు. వరంగల్ కు పూర్వ వైభవం కలిగే విధంగా కాకతీయ

మెగా టెక్స్టైల్ పార్క్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందన్నారు. కొరియా దేశం నుంచి యంగ్ వన్ సంస్థ ముందుకు వచ్చి ఇక్కడ యూనిట్ స్థాపించిందన్నారు. మొత్తం 11 ఫ్యాక్టరీల ఏర్పాటుతో 20 వేల మందికి ఉపాధి కలుగుతుందన్నారు. 99 శాతం స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పారు.

## యూరోపియన్ల తరహాలో కురుచ బట్టలు వేసుకోవద్దు

హెమామంత్రి మహమూద్ అలీ

- నిండుగా బట్టలు వేసుకుంటేనే గౌరవం
- హిజాబ్ తో పరీక్షకు రావడంపై నిషేధం లేదు
- కాలేజీల్లో తప్పకుండా చర్మలు తీసుకుంటం
- మహిళల వస్త్రధారణపై హెమా మంత్రి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): మహిళలు వస్త్రధారణపై హెమా మంత్రి మహమూద్ అలీ చేసిన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పం దంగా మారాయి. ఐఎస్ నడన్ లోని కేపీ రంగారెడ్డి మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు హిజాబ్ ధరించి పరీక్షకు రావడం.. సిబ్బంది హిజాబ్ తీసేస్తేనే లోనికి

వివరాలు 2లో..

## శాసనం చేసే అధికారాలు శాసనసభలకు మాత్రమే ఉంది

- న్యాయవ్యవస్థ - చట్టాలపై వెంకయ్యనాయుడు కీలక వ్యాఖ్యలు
- చట్టాల రూపకల్పనలో పార్లమెంట్, శాసన సభల ప్రాముఖ్యతను మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు నొక్కి చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియలో న్యాయవ్యవస్థ పాత్ర లేదన్నారు. జాతీయ స్థాయి శాసనకర్తల సమావేశంలో ఆయన

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): చట్టాల రూపకల్పనలో పార్లమెంట్, శాసన సభల ప్రాముఖ్యతను మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు నొక్కి చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియలో న్యాయవ్యవస్థ పాత్ర లేదన్నారు. జాతీయ స్థాయి శాసనకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... న్యాయవ్యవస్థ చట్టాలను చేయలేదని, శాసన వ్యవస్థ, కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థ, న్యాయవ్యవస్థల పాత్రలను భారత రాజ్యాంగం స్పష్టంగా నిర్వచించిందన్నారు. అందుకే తామే అత్యున్నతమని భావించి, ఆయా న్యాయవ్యవస్థలు తమ



వివరాలు 2లో..

## గతంలో ఎంతమంది ముఖ్యమంత్రులు వచ్చిన పేదల బతుకు మారలేదు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): సిద్దిపేట జిల్లా ముర్కీ మండలం పాములపర్తి గ్రామం కేటీఆర్ కాలనీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం, కావేరి భాస్కర్ రావు చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో నిర్మించిన డబల్ డెడ్ రూమ్ ఇండ్లను మంత్రి హరీష్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లిదారాలతో గృహప్రవేశం చేయించారు మంత్రి హరీష్ రావు. శివుడు నెత్తిమీద గంగను పెట్టుకున్నట్టు కేటీఆర్ పాములపర్తి మీద కొండపోచమ్మ సాగర్ ని పెట్టిందని ఆయన కొనియాడారు. కేటీఆర్ గజ్వేల్ నుంచి పోటీ చేయడం మన అర్హతమన్నారు. గతంలో ఎంతమంది ముఖ్యమంత్రులు వచ్చిన పేదల బతుకు మారలేదన్నారు. కేటీఆర్ వచ్చాక పేదల బతుకు మారిందని మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. సద్ది తిన్న రేవు తలవాలన్నారు హరీష్ రావు. ఏ అవ్వను అడిగిన పెద్ద కొడుకు కేటీఆర్ ఉన్నాక మాకేం అవుతుంది



వివరాలు 2లో..

## ఒక చోట వర్షాటిన ఫార్ములా జాతీయ స్థాయిలో చెల్లాలని లేదు..

- కర్ణాటక విజయంతో అలసత్వం దలచేరనియద్దని కాంగ్రెస్ కు శశిధరూర్ సూచన
- పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఓటర్ల తీరు భిన్నంగా ఉండొచ్చని హెచ్చరిక
- 2019 నాటి ఎన్నికల ఫలితాలను ఉదాహరణగా ప్రస్తావన

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): కర్ణాటక ఎన్నికల్లో విజయం తరువాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అలసత్వాన్ని దరచేరనియకూడదని పార్టీ సీనియర్ నేత, తిరువనంతపురం ఎంపీ శశిధరూర్ తాజాగా హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో కంటే జాతీయ ఎన్నికల్లో ఓటర్ల తీరు భిన్నంగా ఉండొచ్చని వ్యాఖ్యానించారు. రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, చత్తీస్ గఢ్ ఎన్నికల్లో విజయాల తరువాత కాంగ్రెస్ 2019 నాటి పార్లమెంటరీ ఎన్నికల్లో ఆరించిన ఫలితాలు సాధించని విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో పర్నాల్ అయిన పూహం జాతీయ

స్థాయిలోనూ పనిచేస్తుందని భావించకూడదని సూచించారు. కర్ణాటకలో దృఢమైన, ప్రభావశీలమైన నాయకత్వం కాంగ్రెస్ విజయానికి దోహదపడిందని శశిధరూర్ అభిప్రాయపడ్డారు. హిజాబ్, టిప్పు సుల్తాన్ వంటి అంశాలకున్న ఓట్లు రాల్చే శక్తికి ఓ కాలవరిమితి ఉంటుందని కూడా చెప్పారు. తాజాగా ఓ సాహిత్య కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీ శశిధరూర్ తన తాజా పుస్తకం 'ది ఇంగ్లీషియన్ ఎంపైర్'పై ప్రసంగించారు. అనంతరం, మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈ హెచ్చరికలు చేశారు.



## ఆర్థికశాస్త్రంలో మోదీ నిరక్షరాస్యుడు..

సుబ్రహ్మణ్యస్వామి సంచలన వ్యాఖ్య



సోషల్ మీడియాలో ప్రధాని మోదీపై సుబ్రహ్మణ్యస్వామి విమర్శలు దేశంలో అభివృద్ధికి ఎంతో ఆస్కారం ఉందని వ్యాఖ్య కానీ, ఆర్థిక మంత్రి, ప్రధానికి ఏం చేయాలో తెలియడం లేదని ఆగ్రహం

వివరాలు 2లో..



భౌగోళిక తెలంగాణలో బహుజన రాజ్యాధికారం కోసం ఉద్యమించాలి



శుభ తెలంగాణ : బిఎల్ఎఫ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ నల్ల సూర్యప్రకాష్ ఈరోజు ఓంకార్ భవన్, బాగ్ లింగంపల్లి హైదరాబాద్ లో బహుజన లెఫ్ట్ ఫ్రంట్ (బిఎల్ఎఫ్) రాష్ట్ర స్థాయి రెండు రోజుల 17-18 తేదీలలో జరిగే బి ఎల్ ఎఫ్ పార్లమెంట్, శాసనసభ శాసనసభ కన్వీనర్ల

వర్క్ షాప్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సమాజంలో 93% ఉన్న బహుజనలకు సామాజిక న్యాయం అమలు జరగాలంటే, తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి జనాభా దామాషా ప్రకారం ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్లమెంట్ ఎంపీలు వెల్లిపట్టుడే సామాజిక న్యాయం అమలు జరుగుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత గతంలో ప్రజలు పోరాడి సాధించుకున్న ఎకరం, రెండెకరాల భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. గత 10 సంవత్సరాలుగా పేదలకు డబ్బల్ బెడ్ రూం కోసం పేదలు అనేక ఉద్యమాలు చేస్తున్న ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదని అన్నారు. భూమి లేని నిరుపేదలకు భూమి, ఇల్లు లేని వారికి ఇల్లు, విద్యా, వైద్యం, ఉపాధి కల్పన దొరకాలంటే బహుజన క్రామిక వర్గ ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం ఏర్పాటు జరగాలని ఆయన అన్నారు. అందుకే బహుజనలు తమ ఓట్లు తాము చేసుకుంటే శాశ్వత పాలకులవుతారని తెలిపారు. అనంతరం బిఎల్ఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు వల్లెపల్లి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోని పెట్టుబడిదారీ దోపిడి వ్యవస్థ అనే ఆర్థిక సంక్షోభాలకు గురవుతున్నదని తెలిపారు. అదేవిధంగా దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను పూర్తిగా ప్రైవేటీకరణ చేసిందిన్నారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న మతోన్మాద ఆర్థిక విధానాలను బలపర్చిందిన్నారు.

ఈరోజు బిజెపి, బిఆర్ఎస్ కుర్చీ కోసమే కొట్లాటతప్ప ప్రజా సంక్షేమం కోసం కాదని ఆయన వెల్లడించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బిఎల్ఎఫ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్

దండి వెంకట్ , రాష్ట్ర నాయకులు వనం సుధాకర్, కే వర్మతా, ఎస్.సిద్దిరాములు, పసుల మట్టయ్య, రాంబాబు, కుంభం సుకన్య ఎం.అంజనేయులు, చామకురు నర్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శ్రీ నిత్యానంద భారతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో "మహా అన్నదాన కార్యక్రమం" దిగ్విజయంగా జరిగిన (7వ రోజు) శ్రీ గండి పోచమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవాలు....!



చిలకలూరిపేట శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ పరిధిలో గల గణపవరం గ్రామ సమీపంలో శ్రీశ్రీశ్రీ నిత్యానంద భారతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో 10వ తారీఖు నుండి 16వ తారీఖు వరకు దిగ్విజయంగా జరిగినటువంటి శ్రీ గండి పోచమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవాలు ఈ వార్షికోత్సవాలలో భక్తులు వేలాదిక తరలి రావడం జరిగింది చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి కూడా భారీగా భక్తులు చేరుకున్నారు అలాగే ఈ మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో కూడా భక్తులు వేలాదిక తరలి వచ్చారు. అన్న ప్రసాదం తీసుకొని మహాసన్నాసనంలో ఉన్నారని ఎక్కడ లేని విధంగా జరిగిన వారం రోజులపాటు వార్షికోత్సవాలు చాలా ఘనంగా జరిగాయి వచ్చిన భక్తులు అందరూ అమ్మవారిని దర్శించుకొని అభిషేకాలు మరియు కుంభాభిషేకాలు చేశారు ఈ వార్షికోత్సవంలో అమ్మవారిని చాలా అందంగా ఆహ్లాదకరంగా అలంకరించారు. ఈ వారం రోజులపాటు శ్రీశ్రీశ్రీ నిత్యానంద భారతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో చాలా దుర్విజయంగా పూర్తి అయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగొండ శ్రీనివాసరావు మరియు భక్తులు వేలాదిక తరలిచారు. ఈ వార్షికోత్సవాలలో నందడి నెలకొంది.

బాల్కొండలో "వరుణ్ మోటార్స్ మారుతి" గ్రామీణ మహోత్సవం



శుభ తెలంగాణ : నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల మైదానంలో శనివారం స్టానిక్ సర్క్యూస్ భూస సునీత-నరహరి గ్రామీణ మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉపసర్పంచ్ షేక్ వాహబ్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు మామిడి దివ్య-రాకెష్ కన్న లింగప్ప-పోశెట్టి మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ ఫయాజ్ అలీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్పాల విద్యా సాగర్, వేల్పూర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సయ్యద్ మహబూద్దీన్ లతో కలిసి వారు సందర్శించారు. "అర్బుల్ వరుణ్ మారుతి మోటార్స్" బాల్కొండ మండల కేంద్రంలో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించడం జరుగుతోందని వరుణ్ మోటార్స్ మేనేజర్ సందీప్, టీఎమ్ మేనేజర్ అరుణ్ తెలిపారు. వాహనాలు తక్కువ ధరకే దొరుకతాయని భారీ ఎత్తున ఆఫర్స్ ఉన్నాయని, ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సిఎస్ మల్లేష్ గౌడ్, ద్వైపతి రాజారాం, సిద్దిపేటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో మార్కు కోసం ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ పాదయాత్ర



శుభ తెలంగాణ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో మార్కు కోసం ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ పాదయాత్ర-టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కొంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 1,4,5, మరియు 6వ వార్డులలో చేరు ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ పేరుతో పాదయాత్ర చేసిన టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి. ఈ సందర్భంగా నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ అమరవీరుల ఆశయాలను గుర్తించి ఆనాడు శ్రీమతి



సోనియా గాంధీ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిందని, కానీ నేడు ఆ అమరుల ఆశయాలను, ఆకాంక్షలను తుంగలో తొక్కి కల్చుకుంటు కుటుంబం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటుంటుంది. ప్రజలపై అప్పుల భారాన్ని వేసి ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన సోనియమ్మకు తెలంగాణ ప్రజలు ఈసారి తమ ఓటును కాంగ్రెస్ కు వేసి రుణం తీర్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క హామీలను వివరిస్తూ కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపల్లి మునిసిపాలిటీ అధ్యక్షులు చైరి

బీఎస్పి మండల కార్యదర్శిగా జోగా సుధాకర్



శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం... బహుజన సమాజ్ పార్టీ (బిఎస్ పి) బయ్యారం మండల అధ్యక్షులు కొత్త వినయ్ బాబు ఆధ్వర్యంలో బయ్యారం మండల రామచంద్రవరం గ్రామపంచాయతీ, చింతోని గుంపు గ్రామం కి చెందిన జోగా సుధాకర్ ని బయ్యారం మండల బహుజన సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పి) కార్యదర్శిగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఇద్దరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బాదావత్ ప్రతాప్

హాజరయ్య జోగా సుధాకర్ గారిని కంఠపకమ్మ బహుజన సమాజ్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. తదనంతరం మండల అధ్యక్షులు కొత్త వినయ్ బాబు మరియు ఇద్దరు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ గార్ల చేతుల మీదగా అపాయింట్మెంట్ లెటర్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ గారు మాట్లాడుతూ బహుజన సమాజ్ పార్టీని ప్రజలు చాలా ఆదరిస్తున్నారు అని ఈ విధంగా ప్రజలందరూ బహుజన సమాజ్ పార్టీకి సపోర్టుగా ఉండి రాబోయే కాలంలో బహుజన రాజ్యం తప్పకుండా సాధిస్తామని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బహుజన రాజ్యంలో ప్రజలందరూ ఉన్నతమైన జీవనాన్ని గడుపుతారు అన్నారు. అనంతరం సత్యనారాయణపూర్ గ్రామంలోని నిరుపేద కుటుంబం ఇటీవల గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం కారణంగా చనిపోయిన మందుల సునీల్ కుమార్ గారి భార్య సేవా గారి కుటుంబానికి 25 కేజీల రైస్ బ్యాగును అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు లేతాకల కాంతారావు, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు రాయల శ్రీనివాసరావు, బయ్యారం మండల కమిటీ నాయకులు, బాబు, నాగమణి, జయమ్మ, వెంకటమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచాల్ సీఐ నీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కందుకూరి జంగయ్య

శుభ తెలంగాణ : మంచాల మండలం పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కాశీ విశ్వనాథ్ నీ మర్యాదపూర్వకంగా పోలీస్ స్టేషన్లో కలిశారు సందర్భంగా వారిని మంచాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కందుకూరి జంగయ్య, వంగలి బుగ్గరాములు, మరియు రజక నంగం మండల అధ్యక్షులు మల్లేశ్ గారు, గృహ దెవెడర్ల మరియు మురళి, సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బల్కంపేట్ ఎల్లమ్మ బోనాలకు ప్రత్యేక బస్సులు

మేట్లల్ మల్లాజిరి జిల్లా శుభ తెలంగాణ : కుమాయిగూడ వరసర ప్రాంతాల వాసులకు శు భవార్చ జూన్ 19 మరియు 20 వ తేదీన జరిగే బల్కం పేట

ఎల్లమ్మ బోనాల ఉత్సవాలు వారు ఈ క్రింద తెల్పబడిన ప్రాంతాల నుండి ఉదయం 6:00 నుండి ప్రతీ ఆర గంటకు ఒక బస్సు బయలుదేరే విధంగా ఏర్పాట్లు చేశారని కుమాయిగూడ డిపో మేనేజర్ చంద్రకాంత్ తెలిపారు. ఈ ప్రాంతాల వారు ఈ. సి. ఐ. యల్ , నాగరం, దమ్మయ్యగూడ, అంజేద్పూర్ నగర్ , చుట్టు ప్రక్కల వారు ఇట్టి సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

అణుకు గిరిజన గ్రామానికి రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలి

కోటపరట్ల , శుభ తెలంగాణ : అణుకు గిరిజన గ్రామానికి రోడ్డు వేయాలని, పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ సిపిఎం అధ్వర్యంలో కోటపరట్ల మండల అభివృద్ధి అధికారి జీ.కాశీ విశ్వనాథరావుకి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. అణుకు గిరిజన గ్రామంలో 40 గిరిజన కుటుంబాలు, 160 జనాభా ఉన్నారని తెలిపారు. వీరంతా రోజు వారి అవసరాలకు పంచాయతీ కేంద్రమైన గొట్టివాడకి 6 కిలో మీటర్ల దూరం రావలసి ఉంటుందని రోడ్డు సక్రమంగా లేకపోవడం చేత ఇరువైపులా 12 కిలో మీటర్ల నడవాలిని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. కోటా బియ్యం తీసుకోవాలన్న, పిల్లలు బడికి రావాలన్నా, వైద్యం చేయించుకోవడానికి రావాలన్నా తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, గిరిజనల సమస్యలు ద్రృష్టిలో పెట్టుకుని వెంటనే రోడ్డు వేయాలని, గ్రామంలో ప్రభుత్వం పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి, ఉపాధ్యాయులు ను నియమించాలని కోరారు, ఇప్పటికే అనేక పర్యాయాలు అధికారకర్మ ప్రజాప్రతినిధులకు వినతి పత్రాలు ఇచ్చి, మా ఇబ్బందులు తెలియజేసినా



గిరిజనలమైన మమ్మల్ని పట్టించుకోవడానికి చాలా అన్యాయమని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఇప్పటికైనా మా గ్రామానికి రోడ్డు వేసి, మమ్మల్ని అదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎం.అప్పలరాజు, మండల నాయకులు జి.డేవిడ్ రాజు, నాయకులు ఎం.నానాజీ, టి.కొండబాబు, ఎం.సూరిబాబు, టి.రాజుబాబు, టి.శ్రీను, ఎం.దాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనులు సంక్షేమమే సీఎం కేసీఆర్ ఆశయం.

శుభ తెలంగాణ : కామారెడ్డి జిల్లాపట్టణం మండలంలో గౌరారం తండా లో ఘనంగా %స్తాతిఅయ%,... తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల వేడుకలి తెలంగాణ గిరిజన దినోత్సవ సందర్భంలో పాల్గొన్న జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హనుంట్ షిండే పిట్లాం మండలంలోని గౌరారం తండాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా నేడు జరిగిన "తెలంగాణ గిరిజన దినోత్సవ సందర్భం" రోజు సందర్భంగా జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హనుంట్ షిండే మాట్లాడుతూ మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యులు సారథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి పనులు, గిరిజన సంక్షేమ పథకాల ను వివరించి, గిరిజనులకొరకు ముఖ్యమంత్రి చేసిన అభివృద్ధి, తండల ను నూతన పంచాయతీ గా నిర్మించి, గిరిజనులకు ప్రత్యేక అవకాశం కల్పించి, గిరిజనుల సంక్షేమం కొరకు దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా గౌరవ.. ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ అనేక పథకాలను తెచ్చి, అమలు చేస్తున్నారని అని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా జిల్లా అధికారులు మరియు వారితో పాటు మద్దూర్, బిమ్మండ, జుక్కల్, నిశాంసాగర్, పెద కొడవగల్, పిట్లాం, డొంగ్రి, ప్రజ ప్రతినిధులు, అధికారులు, ఎంపీపీ లు, %ఓ.ఓ.ఎం% లు, %ఎ.ఐ.ఎం% పార్టీ ప్రెసిడెంట్ లు, చైర్మన్ లు, వైస్ చైర్మన్ లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ లు, కార్యకర్తలను, నాయకులు, అభిమానులు యువ కార్యకర్తలు, యువ నాయకులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన: డాక్టర్ శ్రీధర్



మేడ్చల్ మల్లాజిరి జిల్లా శుభ తెలంగాణ : నేరెడ్డెట్ల పరిధిలోని శ్రీయ హాస్పిటల్ లయన్స్ క్లబ్ గ్రీన్ ల్యాండ్, కిమ్మ, రాంకీ, రోహిణి ఫౌండేషన్ సంయుక్త అధ్వర్యంలో శనివారం మౌలాబి పరిధిలోని ఆర్టీసీ కాలనీ సెయింట్ నిస్సి పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరానికి ప్రజల నుండి విశేష స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు డాక్టర్ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ వైద్య శిబిరంలో పేద ప్రజలకు అన్ని రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో దాదాపు 1000 మంది పరీక్షలు చేయించుకుని అవసరమైన మందులు తీసుకెళ్లారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు గులాబ్ రాణి, లక్ష్మి కుమారి, విద్యా భూపతి, రఘునాథ్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



(మహబూబాబాద్ జిల్లా శుభ తెలంగాణ : డోర్నకల్ మండలం తోడేళ్ళు గూడెం గ్రామ శివారులో ఘటన. ప్రమాదవశాత్తు నిప్పుంటున్న ప్రాకృత దగ్గం.. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది

# కెసిఆర్, కేటీఆర్ ల విజన్ తో విస్తృతంగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి



- తొర్రూరు పట్టణాభివృద్ధి పనులను
- మున్సిపాలిటీ సమున్నత అభివృద్ధికి సమగ్ర ప్రణాళికలు
- మున్సిపాలిటీ ఆయన కొన్నేండ్లలోనే మూడవ రూపురేఖలు
- మొత్తం రూ. 120 కోట్ల నిధులు
- రూ.27 కోట్లతో పట్టణంలో భూరలో ఇంటింటికీ 24 గంటలపాటు మంచినీరు
- ఇప్పటికే వార్డు కోటి రూపాయలతో ప్రగతి పనులు
- 14 కోట్లతో వర్షపు నీటిని వడినివ్వడం ప్రాజెక్ట్
- రెండు కోట్లతో డోబీ ఫూల్ లు
- సర్కాంగ సుందరంగా తొర్రూరు పట్టణం
- మినీ ట్యాంక్ ఇండ్ గా తొర్రూరు పెద్ద చెరువు
- అన్ని హంగులతో అద్భుతంగా ఆడిటోరియం, యతిరాజారావు పార్క్
- మరో 5 కోట్ల తో అంబేద్కర్ భవన్ బుడగ జంగాల భవన్ కమ్యూనిటీ హాల్స్
- రాష్ట్రంలోనే అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న పట్టణం తొర్రూరు
- కష్ట కాలంలో సన్ను ఆదుకున్నారు
- మీ రుణం తీర్చుకోవడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నాము
- నేను ఎవరికీ డ్రోహం చేయలేదు
- తెలంగాణ అవతరణ వేడుకల్లో భాగంగా తెలంగాణ పట్టణ ప్రగతి ఉత్సవాల సందర్భంగా తొర్రూరు పట్టణంలో నిర్వహించిన భారీ రాష్ట్రీ కుటుంబ మిషన్ పంపిణీ సభాను కార్యక్రమం నిర్వహించి అధికారులకు సన్మానం తదితర కార్యక్రమాలలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

చెందుతున్న పట్టణం తొర్రూరు. కష్ట కాలంలో సన్ను ఆదుకున్నారు. మీ రుణం తీర్చుకోవడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నాము. అని మంత్రి చెప్పారు. తెలంగాణ అవతరణ వేడుకల్లో భాగంగా తెలంగాణ పట్టణ ప్రగతి ఉత్సవాల సందర్భంగా తొర్రూరు పట్టణంలో నిర్వహించిన భారీ రాష్ట్రీ కుటుంబ మిషన్ పంపిణీ సభాను కార్యక్రమం నిర్వహించి అధికారులకు సన్మానం తదితర కార్యక్రమాలలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాల్గొన్నారు. ముందుగా బస్ స్టాండ్ నుండి నిర్వహించిన భారీ రాష్ట్రీలో పట్టణ మున్సిపాలిటీ ట్రాక్టర్ సదపుతూ మంత్రి ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలిచారు. అనంతరం సభలో పట్టణం లో రెండో విడత కుట్టు శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు కుట్టు మిషన్ ను పంపిణీ చేశారు. పట్టణ మున్సిపాలిటీ అధికారులకు, సిబ్బందికి, సహాయకులకు సన్మానం చేశారు. తొర్రూరు లో అనిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సెంటర్ కు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. బస్ దవాఖానా కు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. స్వశాసన వాటికలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో రెహమాని సోమయ్య స్వరకాంఠం ఏర్పాటు చేసిన గదికి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అనంతరం ఎల్ వై ఆర్ గార్డెన్ లో పట్టణ ప్రగతి సమావేశం జరిగింది. పట్టణ ప్రగతి ఉత్సవాలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ, ఒకప్పుడు తొర్రూరు సగం మురికి నరక కూపంగా ఉండేది. తొర్రూరు మున్సిపాలిటీగా మార్చుకున్నాం. ఇక అప్పటినుండి నిధులను మంజూరు చేసుకుంటూ పట్టణాన్ని సర్కాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దుకున్నాం. సీఎం కేసీఆర్ విజన్ మంత్రి కేటీఆర్ అవతరణతో వారి సహకారంతో పట్టణాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నాం. ప్రజల్ని భాగస్వాములు చేసుకుంటూ, తొర్రూరు పట్టణాన్ని ప్రగతి పథంలో నడిపించుకుంటున్నాం అని తెలిపారు. పట్టణ ప్రగతి - తొర్రూరు మున్సిపాలిటీ %ఖబ్దీ%ణజ% మొదటి విడత నిధుల మంజూరి 20 కోట్లు, %ఖబ్దీ%ణజ% రెండవ విడత నిధుల మంజూరి 20 కోట్లు, స్పెషల్ ఫండ్ ద్వారా నిధుల మంజూరి 3 కోట్లు, సీఎం కేసీఆర్ గారి %హాణి% ద్వారా నిధుల మంజూరి 25 కోట్లు, మంత్రి %ఖ=7% గారి %హాణి% ద్వారా నిధుల మంజూరి 25 కోట్లు, అప్పటి వరకు ద్వారా నిధుల మంజూరి ( వాటర్ ట్యాంకులు %6% వైవ్ లైన్ నిర్మాణం) 27 కోట్లు, మొత్తం మంజూరైన నిధులు - 120 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయి. అని మంత్రి వివరించారు. ఈ ఏడాదిలో లభ్యమవుతున్న అన్ని తొర్రూరు పట్టణ రూపురేఖల మూలకాలు అని మంత్రి తెలిపారు.

పట్టణ ప్రగతి ద్వారా నిధులు పట్టణంలో పట్టణ ప్రగతి కింద 4 కోట్లు మంజూరయ్యాయి. 6,110 నల్ల కనీక్షణ ద్వారా మంచినీటి సరఫరా జరుగుతున్నది. 445 మందికి కేసీఆర్ కిట్లు అందాయి. అని మంత్రి చెప్పారు. తొర్రూరు సమగ్ర అభివృద్ధికి హైదరాబాద్ నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అర్బన్ మేనేజ్మెంట్ ద్వారా మ్యాగ్నెట్ ప్లాన్ సిద్ధం చేస్తున్నాం. పట్టణంలో డిజిటల్ డోర్ నెంబరింగ్ చేస్తున్నాం. పట్టణంలో నెలకు రూ.35.75 లక్షలు 1470 పెన్షన్లు, ఏడాదికి రూ.కోటి రూపాయలు 1282 మందికి రైతుబంధు, రూ.80 లక్షలు 16 మందికి రైతు బీమా, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ రూ.5కోట్లు 513 మందికి ఇస్తున్నామన్నారు. పట్టణంలోని 386 స్వయం సహాయక సంఘాలు ఉండగా, 365 సంఘాలకు రూ. 16.5 కోట్లు బ్యాంకు లింకేజి రుణాలు ఇవ్వగా, స్త్రీ నిధి ద్వారా 320 సంఘాలకు రూ.5.45 కోట్లు ఇవ్వగా, పట్టిలేని రుణాల కింద 365 సంఘాలకు రూ. 16.5 కోట్లు ఇచ్చామని మంత్రి వివరించారు. మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు జరిగిన తర్వాత 20 కోట్లతో తొర్రూరు పట్టణంలో సెంట్రల్ లైటింగ్, మొక్కల పెంపకం, సీసీ రోడ్లు, మురుగునీటి కాలువలు, కొత్త రోడ్లు, మోడల్ ఇంటిగ్రేటెడ్, వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్, కోల్డ్ స్టోరేజ్, యతిరాజారావు పార్క్, ఆడి పార్క్ లో పిల్లల పార్క్ ను ఏర్పాటు చేశారు. మరో 20 కోట్లతో స్వశాసన వాటిక, డంపింగ్ యార్డు, సీసీ రోడ్లు, సగంరోడ్ ప్రధాన రోడ్లను డబుల్ రోడ్లు, దుబ్బు తండ, %6% కాంటోన్మెంట్ కూడా స్వశాసన వాటికలు నిర్మిస్తున్నాం. ప్లాస్టిక్ ద్వారా దారం తయారు చేసే సాంకేతికత పబ్లిండ్లని చెప్పారు. మహిళలకు కుట్టు మిషన్ ను ఉచితంగా ఇస్తాను. శిక్షణ తీసుకొని బాగు పడాలి. అలాగే పసుపు, కారం వంటి చిన్న తరహా పరిశ్రమల కోసం మహిళలకు వడ్డీలేని రుణాలు, బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాలు ఎంత అడిగితే అంత ఇచ్చిస్తున్నామని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. పట్టణ అభివృద్ధికి నా సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది. గతంలో పట్టణం ఎలా ఉంది? ఇప్పుడు ఎలా ఉంది? ప్రజలు విశ్లేషించుకోవాలి. సీఎం కేసీఆర్ కు, మంత్రి కేటీఆర్ కు, డిఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండాలని ప్రజలకు మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలకు రుణ తీర్చుకుంటాను అలాగే తాను కష్ట కాలంలో ఉన్నప్పుడు తనకు అండగా తొర్రూరు ప్రజలు నిలబడ్డారు. వాళ్లకు అండగా ఉండటమే నేను చేస్తున్నది. నిరంతరం పట్టణ, ప్రజల అభివృద్ధికి పాటు పడుతున్నాను. ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటున్నాను. అని మంత్రి దయాకర్ రావు అన్నారు. నేను ఎవరికీ డ్రోహం చేయలేదు నేను నా జీవితంలో ఎవరికీ డ్రోహం చేయలేదు. నాకు డ్రోహం చేసిన వాళ్లకు కూడా ఇబ్బందులు పెట్టలేదు. భూ కబ్జా లకు పాల్పడ్డ లేదు. సన్ను ఎప్పుడు ప్రజలకు చెప్పే పేరు తేలేదు. తేను. అని ఉద్వేగంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ఆఫీసర్ అభిలాష్ అభినవ్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ పచ్చాక సూత్రం మున్సిపాలిటీ చట్టం వచ్చింది. ఇది దేశంలోనే ఉత్తమ చట్టం. పరిపాలనా స్థాయిలో కోసం జిల్లాలు, మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీల ఏర్పాటు జరిగింది. పరిపాలన ప్రజలకు చేరువైంది. కేంద్రం మన చట్టాలని అంభేషించిస్తున్నది. అత్యంత వేగంగా తొర్రూరు అభివృద్ధి జరుగుతున్నది. తొర్రూరు మున్సిపాలిటీ ఒకప్పుడు 110 వ స్థానంలో ఉండేది. ఇప్పుడు 31వ స్థానానికి చేరుకుంది. అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిల్లర్లు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, సిబ్బంది, పట్టణ ప్రముఖులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ రాకతోనే గిరిజన తండాలుకు వైభవం.

- తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాకతోనే మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతాల అభివృద్ధి: కలెక్టర్ శశాంక.
  - పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్, ఎంపీ కవిత.
- మహబూబాబాద్ శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలంలో తెలంగాణ గిరిజన ఉత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాకతోనే మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో ఉన్న గిరిజన తండాలు పైతం సముచిత గౌరవాన్ని అందుకున్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని గూడూరు మండలంలోని మారుమూల గ్రామమైన మట్టేవాడలో తెలంగాణ గిరిజన ఉత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు బానోతు శంకర్ నాయక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాలోత్ కవిత తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. గిరిజన ఉత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మట్టేవాడలో రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. గిరిజనులు సాంప్రదాయ వృత్తులతో అభిధులకు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మా తండాలో మా పరిపాలన అనే నినాదంతో 461 గ్రామపంచాయతీలు ఏర్పడగా అందులో 280 తండా గ్రామపంచాయతీలుగా ఉన్నాయన్నారు ఈ

పంచాయతీలు ఎక్కువగాను 217 సర్పంచులు గిరిజనులే ఉన్నారన్నారు. ఈనెల 24వ తేదీ నుండి అటవీ హక్కు పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపడతామన్నారు. పోడు పట్టణాల కూడా రైతుబంధు అమలు చేస్తామన్నారు. విద్యతోనే అభ్యున్నతి ఉంటుందని ఒకరు విద్యను అభ్యసించే ఆ కుటుంబం మొత్తం అభివృద్ధి చెందుతుంది అని సమాజం కూడా అభివృద్ధి బాటలో పయనిస్తుందన్నారు. చదువుతూనే ప్రతి ఒక్కరికి తలరాత మారుతుందని అన్ని రంగాల్లో కల్లా విద్యా రంగమే గొప్పదన్నారు వ్యాపారాలు చేపట్టి ఆర్థిక పురోగతి చెందాలన్నారు మహిళలు రాజీంచాలన్నారు ప్రజలు కోరిన విధంగా బస్సులు నడిపిస్తామని ప్రజలు కూడా సహకరించి ఆర్థికీక ఆదాయం వచ్చేలా బస్సు లో ప్రయాణించాలన్నారు. మీ ఎదుగుదల లోనే మా ఎదుగుదల ఉంటుందన్నారు. పార్లమెంట్ సభ్యులు మాలోత్ కవిత మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పచ్చాక ప్రతి ఒక్కరిలో అవసరమైన పథకాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు రైతుబంధు రైతు బీమా వంటి పథకాలు రైతులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు ఆరు శాతం గిరిజనులకు ఉద్యోగాలలో రిజర్వేషన్లు ఉండగా 10% వరకు పెంచుకున్నామన్నారు. ఆర్డర్లైన ప్రతి ఒక్కరికి పోడు పట్టణలు పంపిణీ చేస్తామన్నారు. మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు బానోతు శంకర్ నాయక్



మాట్లాడుతూ మట్టేవాడ, హనుమ తండా, ఉట్ట గ్రామాల మారుమూల ప్రాంతాలలో ఉన్నాయని ఈ ప్రాంతాల ప్రజలకు పోడు పట్టణ పంపిణీ అనంతరం ఇండ్లను కూడా అందజేస్తామన్నారు. 3400 మన దగ్గర జన విద్యార్థులకు ఇంజనీరింగ్ విద్యలో అదనంగా ప్రవేశాలు 390 మంది గిరిజన విద్యార్థులకు వైద్య విద్యలు అదనంగా ప్రవేశాలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో మెరుగైన అవకాశాలు రిజర్వేషన్ పెంపు ద్వారా గిరిజనులకు లబ్ధి జరగుతున్నది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ ఉపసంచాలకులు ఎర్రయ్య, శానిల్డార్ అశోక్, కుమార్, ఎంపీడిపీ రోజా రాణి సర్పంచ్ ఈసం సంధ్య ఎంపీటీసీ ప్రవళిక ఎంపీటీ ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు డి ఎస్ ఎస్ కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 476మంది నైట్ వాచ్మన్ల నియామకానికి గ్రీన్ సిగ్నల్

శుభ తెలంగాణ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జూనియర్ కాలేజీల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. రాత్రిపూట కాలేజీల వద్ద కావలసిన నైట్ వాచ్మన్ల పోస్టుల భర్తీకి అనుమతించింది. 476 కాలేజీల్లో ఈ నియామకాలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించింది. వీరికి నెలకు రూ.6వేల చొప్పున గౌరవ వేతనం ఇవ్వాలని, ఇందుకోసం ఇంటర్ విద్యామండలి నిధుల నుంచి వాడుకోవాలని సూచించింది. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ న్యూజ్లో 5,388మంది నైట్ వాచ్మన్లను నియామించారు.



## జగనన్న అమ్మడి మార్గదర్శకాలు.

శుభ తెలంగాణ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జగనన్న అమ్మడి మార్గదర్శకాలు ఇవ్వే కుటుంబ ఆదాయం నెలకు గ్రామంలో రూ.10వేలు, పట్టణాల్లో రూ.12వేలేపు ఉండాలి. విద్యుత్ వినియోగం నెలకు 300 యూనిట్లకు మించొద్దు. ఇన్సూమే ట్యాక్స్ కట్టేవారు, ప్రభుత్వోద్యోగులు, పెన్షనర్లు అనర్థులు. మెట్ల భూమి 10 ఎకరాల్లోపు, మాగాణి 3 ఎకరాల్లోపు, రెండు కలిపి 10ఎకరాల్లోపు ఉండాలి. పట్టణాల్లో ఇంటి విస్తీర్ణం 1000చ.అ మించొద్దు. రూ.15వేలలో రూ.2వేలు కట్టే చేసుకుని రూ.13వేలు తల్లుల ఖాతాల్లో వేస్తారు.



## ఈ నెల 19 నుంచి వర్షాలు: వాతావరణశాఖ

శుభ తెలంగాణ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఈనెల 18 నుంచి 21 మధ్య రుతుపవనాలు ఎర్రబిందుకు అనుకూల పరిస్థితులున్నాయని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. ఈనెల 19 నుంచి తిరుపతి, శ్రీ సత్య సాయి, అన్నమయ్య, తిరుపతి, వైఎస్సార్, చిత్తూరు జిల్లాల్లో చాలా చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని, అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. కోస్తాంధ్రలో కొన్ని చోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు పడతాయని పేర్కొంది.



## గిరిజన హితమే సర్కార్ అభిమతం

జెడ్ పి టీడీ పీఠం మంగళవారం శ్రీనివాస్



తొర్రూరు డివిజన్ శుభ తెలంగాణ : గిరిజన హితమే సర్కార్ అభిమతమని జెడ్ పి టీడీ పీఠం మంగళవారం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శనివారం మండలంలోని అమర్ సింగ్ తండా, పెద్ద మంగా తండా, డిక్కా తండా, బోజ్జా తండా, కొమ్మనపల్లి తండా, హచ్చు తండా, దుబ్బ తండా, సోమారపు కుంబ తండా, గుడిబండ తండా, జీత తండాల్లో రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా గిరిజన ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల కార్యాలయాల్లో బోగు బండార్ పూజ(సంకే సేవాలతో జయంతి రోజు చేసే పూజ)చేసి జాతీయ జెండాను ఎగురువేసారు. అనంతరం గ్రామాభివృద్ధికి సంబంధించిన నివేదిక చదివి ఆ గ్రామంలో బదుగురు పెద్దలను సన్మానించారు. ఆయా తండాల్లో నిర్వహించిన సమావేశాల్లో జెడ్ పి టీడీ పీఠం శ్రీనివాస్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. డిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుమర్తి సీతారాములు, గిరిజన సమన్వయ కమిటీ మండల అధ్యక్షుడు ధరావత్ జైనింగ్, మంత్రి వక్రీణత సహాయకుడు బానోతు భాస్కర్ లతో కలిసి జెడ్ పి టీడీ పీఠం శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. ఏళ్ల తరబడి ఏదో ఒక గ్రామపంచాయతీకి ఆవాసంగా, ఇతరుల ఏలుబడిలో ఉన్న తండాలు నేడు అభివృద్ధి పతాకను ఎగురవేస్తున్నాయన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తండాలును గ్రామపంచాయతీలుగా గుర్తించి నిధుల వరద పారేస్తుండడంతో ప్రగతి పరుగులు తీస్తున్నదన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పాలకులు గిరిజనులను ఓటు బ్యాంకుగా మాత్రమే చూడగా, డిఆర్ఎస్ సర్కారు అన్ని విధాలా బాధ్యతగా భరోసా కల్పిస్తున్నదన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తూ సమగ్ర వికాసానికి పాటు పడుతున్నదని, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, రాజకీయ అవకాశాల్లో రిజర్వేషన్ పెంపు, గురుకులాలు, గృహవినియోగానికి ఉచిత కరెంటుతో గిరిజనుల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపుతున్నదన్నారు. బడు వందల జనాభా ఉన్న అన్ని గిరిజన తండాలును గ్రామ పంచాయతీలుగా చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. మా తండాలో మా రాజ్యం అనే నినాదంతో ఏళ్లగా పోరాటం చేస్తున్న గిరిజనుల చిరకాల వాంఛను నెరవేర్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దక్కుతుందన్నారు. అంతే కాకుండా ప్రతి జిపీటీ పంచాయతీ భవనానికి రూ.20లక్షలు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందని, తండాలుకు బీటీ, సీసీ రోడ్లు కట్టించబడ్డాయని, గిరిజనుల వికాసానికి బడీడీపీ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ నుంచి వేలాది కోట్లు వెచ్చిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. విద్యా, ఉద్యోగాల్లో తమ రిజర్వేషన్ల పెంచాలనేది ఎప్పటి నుంచో గిరిజనుల డిమాండ్ అని, దీన్ని సైతం గత పాలకులు పట్టించుకోలేదన్నారు. దీంతో తెలంగాణ రాష్ట్రమేర్పాడైన ఏర్పడిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 6శాతమున్న రిజర్వేషన్లను 10శాతానికి పెంచుతూ అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి అమలు చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. కరెంట్ బిల్లుల భారం తగ్గించేందుకు ఉచితంగా 101 యూనిట్ల విద్యుత్తును సరఫరా చేస్తుండన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా తండా సర్పంచులు హాపావత్ సరేష్, జాబోత్ శారద రమేష్, లకావత్ శోభన యాకూల్, జాబోత్ కొనల్య బోజా నాయక్, మాలోతు కాలు నాయక్, పాడ్డు రమేష్, గుగులోతు సరస్వతి, అప్పమ్మ సోమన్ నాయక్, బానోతు యాకమ్మ, విజయ కుమార్, ఆయా గ్రామాల ప్రత్యేక అధికారులు, తండా పెద్దలు పాల్గొన్నారు.